ESERCIZIO 1. [PUNTI 6]
Siano A = (3,2) e B = (4,6).
(1) Calcolare la retta r passante per l'origine ed avente come direzione il vettore
ey

OB.
{2) Calcolare I'area del triangolo OAB
(3) Calcolare la retta perpendicolare a r e passante per il punto (11, 13).
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ESERCIZIO 3. [PUNTI 6]
Consideriamo i vettori v = (1,2,3), w = (—1,2,-3) e z = (0,0, 1). Calcolare:
(1) (vAw)ez
(2) Vequazione del piano che che contiene i vettori v, w e passante per l’origine
0]

{3) esiste un piano che contiene tutti e tre i vettori?
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ESERCIZIO 4. [PUNTI 6]

Calcolare i seguenti limiti:
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ESERCIZIO 5. [PUNTI 6]
Stabilire il carattere delle seguenti serie e, se possibile, calcolarne la somma:
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ESERCIZIO 2. [PUNTI 6]
Siawil planocz —y =0, P =(2,1,0} e @ = (2,2,1}. Determinare:
(1) La retta r perpendicolare a 7 e passante per P
(2} 11 piano o parallelo a w e passante per P
(3) 1l piano (se esiste) perpendicolare a 7 e passante per P e Q.
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